

Dodatok č. 3

k Zmluve o poskytovaní právnych služieb uzavretej dňa 27.03.2015 v znení Dodatku č. 1 zo dňa 21.03.2018 a Dodatku č. 2 zo dňa 29.03.2019 uzavretej medzi:

Poskytovateľom právnych služieb:

Obchodné meno: **Advokátska kancelária ŠROBÁR, s.r.o.**
Sídlo: Laurinská 12/212, 811 01 Bratislava
IČO: 47 239 875
IČ DPH: SK2023548648
Evidencia: v Obchodnom registri vedenom Okresným súdom Bratislava I
zapísaný v odd. Sro, vložka č.82415/B
Číslo účtu: 5031398835, kód banky: 0900, Slovenská sporiteľňa, a.s
IBAN: SK5909000000005031398835
BIC - SWIFT KÓD: GIBASKBX
poskytovateľ právnych služieb je platiteľom DPH
za spoločnosť koná samostatne JUDr. Peter Šrobár, konateľ spoločnosti
(ďalej v texte ako „**advokát**“, v príslušnom gramatickom tvare)

a

Klientom:

Názov: **Mestská časť Bratislava - Lamač**
Sídlo: Malokarpatské námestie 9, 841 031 Bratislava
IČO: 603 414
klient nie je platiteľom DPH
za mestskú časť koná Mgr. Igor Polakovič, starosta
(ďalej v texte ako „**klient**“, v príslušnom gramatickom tvare)

Článok I

Úvodné ustanovenie

Klient a advokát uzavreli dňa 27.03.2015 Zmluvu o poskytovaní právnych služieb. Klient a advokát uzavreli dňa 21.03.2018 Dodatok č.1 k zmluve o poskytovaní právnych služieb a dňa 29.03.2019 Dodatok č. 2.

Článok II

Predmet Dodatku č.3

2.1.Klient a advokát sa dohodli, že Článok III s názvom „Odmena advokáta a platobné podmienky“, bod 2. v znení:

„2. Advokát a klient sa dohodli na kombinácii paušálnej a hodinovej odmeny advokáta nasledovne:
2.1. Paušálna odmena. Advokát poskytuje klientovi právnu pomoc a právne služby počas trvania tejto zmluvy, v ktorých rieši veci podľa požiadaviek klienta, a klient sa zaväzuje platiť advokátovi za to mesačnú paušálnu odmenu vo výške 560,- EUR (slovom: päťstošesťdesiat eur) s výnimkou prípadu podľa článku II, bodu 2.2. Paušálna odmena je dohodnutá s prihliadnutím na dohodnutú dobu trvania tejto zmluvy. Paušálna odmena je dohodnutá bez DPH. Advokát je povinný účtovať k dohodnutej paušálnej odmene DPH podľa platných právnych predpisov.

2.2. Hodinová odmena. Advokát a klient sa dohodli na hodinovej odmene vo výške 35 EUR (slovom: tridsaťpäť EUR) bez DPH za každú jednu aj začatú hodinu poskytnutej právnej pomoci a poskytnutých právnych služieb v sídle klienta. Nižšia výška hodinovej odmeny advokáta je dohodnutá s prihliadnutím na dohodnutú dobu trvania tejto zmluvy a kombináciu s paušálnou odmenou podľa tejto zmluvy. Advokát je povinný účtovať k dohodnutej hodinovej odmene DPH podľa platných právnych predpisov. Advokát je povinný na základe predchádzajúcej žiadosti klienta vo forme elektronickej pošty poskytovať právnu pomoc a právne služby v sídle klienta prostredníctvom oprávnenej osoby vždy:

2.2.1. každý utorok v rozsahu maximálne do štyroch hodín,

2.2.2. každý piatok v rozsahu maximálne do dvoch hodín najneskôr do 13.00 hod..“

2.3. Advokát a klient sa dohodli, že advokát je oprávnený požiadavku klienta odmietnuť z dôvodu kolízie najmä s nariadeným súdnym pojednávaním, verejným zasadnutím, nariadeným ústnym pojednávaním, nariadeným vyšetrovacím úkonom, prípadne na inom úkone nariadenom orgánom verejnej správy.

2.4. Advokát a klient sa dohodli, že klient je povinný vždy vopred najneskôr do piatka predchádzajúceho kalendárneho týždňa advokáta požiadať prostredníctvom elektronickej pošty o poskytnutie právnej pomoci a právnych služieb vo svojom sídle. Klient v žiadosti vždy uvedie konkrétny deň s navrhovaným rozsahom a presným časovým rozpätím, kedy sa má advokát zdržiavať v sídle klienta. Advokát je povinný žiadosť do nasledujúceho pracovného dňa po doručení žiadosti vo forme elektronickej pošty potvrdiť, prípadne uviesť okolnosti brániace jeho prítomnosti v sídle klienta.“

rušia a nahrádzajú ho týmto znením:

„ 2. Advokát a klient sa dohodli na kombinácii paušálnej a hodinovej odmeny advokáta nasledovne:

2.1. Paušálna odmena. Advokát poskytuje klientovi právnu pomoc a právne služby počas trvania tejto zmluvy, v ktorých rieši veci podľa požiadaviek klienta, a klient sa zaväzuje platiť advokátovi za to mesačnú paušálnu odmenu vo výške 560,- EUR (slovom: päťstošesťdesiat eur) bez DPH s výnimkou prípadu podľa článku II, bodu 2.2. Paušálna odmena je dohodnutá s prihliadnutím na dohodnutú dobu trvania tejto zmluvy. Paušálna odmena je dohodnutá bez DPH. Advokát je povinný účtovať k dohodnutej paušálnej odmene DPH podľa platných právnych predpisov.

2.2. Hodinová odmena. Advokát a klient sa dohodli na hodinovej odmene vo výške 35 EUR (slovom: tridsaťpäť eur) bez DPH za každú jednu aj začatú hodinu poskytnutej právnej pomoci a poskytnutých právnych služieb v sídle klienta. Nižšia výška hodinovej odmene advokáta je dohodnutá s prihliadnutím na dohodnutú dobu trvania tejto zmluvy a kombináciu s paušálnou odmenou podľa tejto zmluvy. Advokát je povinný účtovať k dohodnutej hodinovej odmene DPH podľa platných právnych predpisov. Advokát je povinný na základe predchádzajúcej žiadosti klienta poskytovať právne služby v sídle klienta prostredníctvom oprávnenej osoby. Osobami oprávnenými požiadať v mene klienta o poskytnutie právnych služieb podľa tohto bodu sú okrem starostu klienta tiež vedúci zamestnanci klienta, prípadne zástupca starostu klienta. Advokát nemá nárok na hodinovú odmenu podľa tohto bodu za účasť osoby oprávnenej konať v mene advokáta na zasadnutí miestneho zastupiteľstva klienta.

2.3. Advokát a klient sa dohodli, že advokát je oprávnený požiadavku klienta odmietnuť z dôvodu z dôvodu kolízie najmä s nariadeným súdnym pojednávaním, verejným zasadnutím, nariadeným ústnym pojednávaním, nariadeným vyšetrovacím úkonom, prípadne na inom úkone nariadenom orgánom verejnej správy.

2.4. Advokát a klient sa dohodli, že klient je oprávnený vždy najmenej dva pracovné dni vopred advokáta požiadať formou elektronickej pošty, prípadne aj telefonicky, o poskytnutie právnych služieb vo svojom sídle. Advokát je povinný žiadosť klienta potvrdiť formou elektronickej pošty, prípadne uviesť formou elektronickej pošty okolnosti brániace jeho prítomnosti v sídle klienta. Lehotu na uplatnenie požiadavky klienta podľa tohto bodu je možné skrátiť po vzájomnej dohode oboch zmluvných strán“

2.3. Klient a advokát sa dohodli, že Článok IV s názvom „Spoločné ustanovenia“, bod 2. v znení:

„2. Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú do 31.03.2023.“

rušia a nahrádzajú ho týmto novým znením:

„2. Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú do 31.12.2023.“

Článok III

Záverečné ustanovenia

1. Tento Dodatok č.3 tvorí pevnú a neoddeliteľnú súčasť Zmluvy o poskytovaní právnych služieb v znení Dodatku č.1 a Dodatku č. 2.
2. Tento Dodatok č.3 sa vyhotovuje v troch vyhotoveniach, z toho dva pre klienta a jeden pre advokáta.
3. Tento Dodatok č.3 je povinne zverejňovaným podľa § 5a zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších predpisov. Zmluvné strany sa dohodli, že tento Dodatok č.3 k Zmluve o poskytovaní právnych služieb nadobúda účinnosť v súlade s ust. § 47a ods. 1 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv.
4. Zmluvné strany vyhlasujú, že sú si vedomé, že odo dňa účinnosti tohto Dodatku č.3 sú viazané jeho obsahom, ktorý sa stáva súčasťou Zmluvy o poskytovaní právnych služieb v znení Dodatku č.1. a Dodatku č. 2.

5. Zmluvné strany vyhlasujú, že si tento Dodatok č.3 prečítali, s jeho obsahom súhlasia, čo potvrdzujú podpisom osôb oprávnených konať v ich mene.

V Bratislave, 31.03. 2023.

V Bratislave, 31.03.2023.

Advokát:

Klient:

.....
Advokátska kancelária ŠROBÁR, s.r.o.
JUDr. Peter Šrobár, konateľ v. r.

.....
Mestská časť Bratislava – Lamač
Mgr. Igor Polakovič, starosta v. r.